

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 224 (3975)

ВТОРНИК, 10 ноября 1970 года

Цена 2 коп.

АНГАРСК, 7 НОЯБРЯ

НЫНЕШНИЙ праздник Великого Октября ознаменован новыми трудовыми победами советского народа на земле и в космосе, новыми классовыми битвами пролетариата капиталистических и угнетенных стран. Октябрю юбилейного года, ленинскому столетию, подготовке к XXIV съезду родной Коммунистической партии посвящали советские люди свой труд, свои таланты.

Об этом и рапортуют праздничные колонны трудящихся, вышедших на демонстрации в городах страны 7 Ноября 1970 года.

Ангарск 10 часов утра. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. И сразу же звучит торжественный марш. По давней традиции первыми проходят мимо трибуны ветераны Октябрьской революции и труда. У многих ордена и медали Советской страны, как признание заслуг перед Отечеством. И почти у каждого светится на груди юбилейная медаль за доблестный труд. Над колонной лозунги: «Мы продолжаем строить коммунизм», «Мы боремся за мир».

ГРЕМЯТ марши. На площадь вступает колонна школьников города. Нынче право первых завоевали школы № 26 и 10. Плакаты и транспаранты, лозунги и панно, живые цветы, портреты Владимира Ильича Ленина, руководителей партии и правительства украшают колонны школьников. «Жить и учиться по-ленински!», «Живет Сибирь по ленинским заветам!», «Нам строить коммунизм!», «Нам жить в

(Окончание на 2 стр.)

ГОРОДСКОЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ

8 ноября во Дворце культуры нефтехимиков состоялась городское торжественное заседание, посвященное 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На него были приглашены представители общественных организаций, руководители предприятий, учреждений, передовые рабочие, инженерно-технические работники, служащие предприятий, учреждений города.

С докладом «53-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции» выступил председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся Громович П. М.



ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ МОСКВА, КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

Красная площадь... Здесь в центре Москвы особенно остро ощущаешь величие свершений народа, который памятной октябрьской ночью 1917 года под руководством ленинской партии большевиков решительно пошел на штурм старого мира.

«Чем дальше отходит от нас этот великий день, тем яснее становится значение пролетарской революции в России», — писал Владимир Ильич. В 53-й раз отмечает наша страна, а вместе с ней и все прогрессивное человечество победу Великой Октябрьской социалистической революции. И

каждый раз этот праздник выливается в торжество марксистско-ленинских идей, смотр достижений Страны Советов, волнуемую демонстрацию единства народа и Коммунистической партии.

«Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!» — провозглашает транспарант, украшающий левую часть фасада пламенеет призыв: «Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — боевой

авангард рабочего класса, всех трудящихся, политический вожь и организатор советского народа в борьбе за коммунизм!».

А в центре, в обрамлении цифр «1917—1970», — портрет В. И. Ленина. Великий вожь трудящихся, чье столетие со дня рождения в этом году советский народ ознаменовал новыми большими успехами в коммунистическом строительстве, всегда с нами — и в праздники, и в будни, имя его в наших мыслях, делах. Под знаменем Ленина, под водительством партии, созданной Лениным, советский народ одерживает победу за

победой в коммунистическом строительстве.

Страна досрочно завершает пятилетку. Предстоящий XXIV съезд КПСС подведет итоги огромной созидательной работы, проделанной партией и народом, наметит новые рубежи в коммунистическом строительстве, последовательно и неуклонно продолжая дело, начатое Октябрьской революцией, завещанное Лениным. XXIV съезду партии посвящают свой ударный труд советские люди.

(Окончание на 2 стр.)



ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

АНГАРСК, 7 НОЯБРЯ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

коммунизме» — эти лозунги над колоннами школьников.

Над площадью звучат здравницы в честь Коммунистической партии Советского Союза, в честь будущей смены рабочего класса, в честь советской науки, искусства. И колонны откликаются радостными рукоплесканиями, громкими «Ура!».

ПО ПЛОЩАДИ проходят представители советской науки, медицины, студенты, рабочие, инженеры — все, кто создает материальную базу коммунизма в нашем городе, кто стоит на передовых рубежах борьбы за скорейшее выполнение пятилетнего плана, кто давно уже закончил свои личные пятилетки. Об этом рапорты трудящихся, написанные на транспарантах и панно.

Дважды звучит над площадью ленинская речь «Что такое Советская власть». Лозунги колонии — о солидарности с борющимися пролетариатом всех стран, о призы-

ве к борьбе упитенных за свободу и независимость: «Свободу узникам капитала!»

НАД КОЛОННАМИ плывет красное знамя Министерства нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности СССР и ЦК профсоюза. Это знамя коллектив Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината завоевало в социалистическом соревновании за третий квартал нынешнего года. Это знамя — итог напряженной предпраздничной вахты многотысячного коллектива ангарских нефтехимиков, выдавших сверх программы продукции на сотни тысяч рублей.

Празднично украшены колонны заводов гидрирования, полужокования, азотнотукового, нефтеперерабатывающего, завода товаров народного потребления и других подразделений комбината. Отличное настроение у коллектива. Он рапортует Октябрю о новых трудовых победах, достигнутых в социалистическом соревновании в юбилейном году. А победы эти значительны.

зательств в честь предстоящего съезда партии.

Нескончаем людской поток, реют алые голуби, взмывают к голубому небу голуби и разноцветные шары. Вот на площадь вступают энергетика, те, кто дает промышленным предприятиям и городу свет и тепло. Проходят коллективы электромеханического завода — предприятия, продукция которого снижала себе славу во многих уголках земного шара, завода котельно-испарительного оборудования и трубопроводов, тепловых и энергосетей.

ДРУЖНЫМ «Ура» откликаются на здравницу в честь 53-й годовщины Октября коллективы завода хирреактивов, швейной фабрики, железнодорожных подразделений. В руках демонстрантов — плакаты и лозунги, чья-то картина, приходясь к выводу, что каждый коллектив, каждая бригада, каждая смена живет сейчас мыслью о достойной встрече съезда партии, который наметит дальнейшие рубежи строительства коммунизма в нашей стране.

А ВОТ еще одна гордость города — монтажники. Пожалуй, не найти на карте Сибири большой стройки, где бы не трудился коллектив Союзтепостроя. Давсталькостройки, Сибирьмонтажавтоматика, Востокэнергомонтаж и других монтажных подразделений Ангарска. Объекты коллективы Союзтепостроя и Ангарске, новостройки алюминиевых заводов в Братске и Шелехове, новые корпуса комбинатов в Ачинске и Чите, — это далеко не полный перечень предприятий, в строительстве которых принимают участие ангарские монтажники. И на любом участке, на любой малой и большой стройке они показывают образцы труда, высоко держат марку ангарского монтажника. В будущей пятилетке им предстоит выполнить еще больший объем работ, чем в уходящей. И ангарские монтажники готовы к этому.

С рапортами о своих достижениях проходит предприятия легкой и пищевой промышленности, автотранспортники, железнодорожники, трамвайчики. Посланы всех предприятий Ангарска вышли в этот день на праздничную демонстрацию рапортовать о своих достижениях, о задачах на завтра, чтобы новыми успехами в труде встретить XXIV съезд КПСС.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ленинская юбилейная вахта. К новым трудовым успехам идет наш народ под руководством великой партии коммунистов — вдохновителя и организатора всех наших побед.

**И. АМОСОВ.
А. КРИВОИ.
В. МУТИН.
А. ХАМЗИН.**



МОСКВА, КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

На центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежнев, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслев, А. Н. Шелепин, В. В. Гришин, П. Н. Дементьев, Д. Ф. Устинов, И. В. Капотов, К. Ф. Катусhev, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев. Их тепло, бурными, продолжительными аплодисментами встречают собравшиеся на площади.

Едва отзвучали десять ударов курантов, как из Спасских ворот появляется открытая машина министра обороны СССР Маршала Советского Союза А. А. Гречко. В центре площади командующий войсками ордена Ленина Московского военного округа генерал-полковник Е. Ф. Ивановский рапортует министру о готовности воинских частей к параду. Министр обороны объезжает войска, поздравляет воинов с 53-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Над Красной площадью, над центром столицы прокатывается могучее, дружное «Ура!». Затем министр поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

Площадь замирает, слушая величавую мелодию Гимна Советского Союза. Над Москвой гремит артиллерийский салют.

Войска приготовились к торжественному маршу. По традиции его открывает рота юных барабанщиков. Блистая выправкой, двинулись колонны слушателей военных академий.

Наши Советские Вооруженные Силы не раз являли миру героизм, выучку, дисциплину и стойкость, умение стоять насмерть, защищая великие завоевания Октября, интересы трудового народа. День и ночь бдительно охраняют границы социалистического Отечества пограничники. На марше — воины в зеленых фуражках — курсанты Московского высшего пограничного командного военного училища и дивизии имени Ф. Э. Дзержинского. Восхищение на трибунах вызывает прославленная в битвах Великой Отечественной войны грозная морская пехота. И, наконец, появляются самые юные участники парада —

суворовцы и нахимовцы из Москвы, Калинин и Ленинграда. А вслед за ними, отличаясь безукоризненной выправкой, проходят воспитанники Высшего общевойскового командного училища имени Верховного Совета РСФСР.

Обгоняя ноябрьский ветер, движутся бронешасси с воздушными десантниками. За бронетранспортерами — быстроходные танки и пушки. На площади — танкисты-кантемировцы, прославившиеся в боях с фашистскими ордями в годы второй мировой войны. Осажденные новейшими приборами, их танки преодолевают любые преграды, могут успешно сражаться в тяжелых условиях ракетно-ядерной войны.

...Реактивная и ствольная артиллерия. Калибры возрастают, увеличиваются диаметр и длина стволов. Все сотрясая окрест, тягачи провозят мощные орудия.

Огромный скачок в своем боевом оснащении сделала Советская Армия за четверть века после победы над гитлеризмом. Вот появляются установки зенитно-ракетных войск, охраняющих мирное небо Советского Союза. Тактические ракеты, быстрые и маневренные! А вот еще более внушительная и грозная колонна оперативно-тактических ракет, подразделение баллистических ракет Военно-Морского Флота. Надежным рубежем советских морских стратегий стал наш флот.

На площадь вступают ракетные войска стратегического назначения. Впечатляющий парад войск Московского гарнизона окончен.

Площадь вяжет собой новую волнующую картину. Подобно волнам, растекаются перед трибунами колонны знаменосцев в красных костюмах. Площадь в этот момент походит на гигантское, колышущееся на осеннем ветру алое знамя революции, под которым шли на борьбу с эксплуататорами народы России в 1917 году.

В многочисленных панно, макетах, транспарантах развертывается яркий рассказ об успехах советского народа в области промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры.

Сверкая электрическими шлейфами, над колоннами появляется изображенное автоматической стан-

ция «Луна-16», являющей собой выдающееся достижение советских ученых, инженеров, рабочих. Наша страна первой открыла путь во Вселенную.

От Исторического музея движется машина с громадной иллюминированной конструкцией, напоминающей силуэты индустриальных строек. На ней — гигантская цифра «5» и полотно с со словами — «Пятилетка выполнена!».

Этот рапорт Москвы о достойном выполнении пятилетнего задания. Все внимание собравшихся на торжество обращается к самым юным участникам праздника — пионерам и октябряткам, забегают по ступеням Мавзолея и преподносят цветы руководителям партии и правительства. И снова все вокруг заявляют звуки музыки.

Лишь на мгновение воцарилась тишина, но тут же грянул гром оркестров, и хлынул ликующий поток демонстрантов. Будто ларуша на ветру, плывут сотни алых полотнищ, а вперед их — плавно и гордо реет Знамя города-героя Москвы.

53-ю годовщину Октября мы празднуем в год ленинского юбилея. Это завершающий год пятилетки. Это год новых трудовых свершений, новых дерзаний, которыми стремятся ознаменовать советские люди предстоящий XXIV съезд ленинской партии коммунистов.

На каком бы поприсе ни трудился советский человек, он стремится внести свой личный вклад в общее всенародное дело. Порадовали Родину и москвичи. В знаменательную историческую дату 22 апреля 1970 года индустрия столицы уже завершила пятилетнее задание по росту производительности труда. Коллективы заводов и фабрик Москвы выполнили задания пятилетки по объему производства и выпуску многих важнейших видов изделий.

Парад и демонстрация трудящихся советской столицы еще раз убедительно показали силу и мощь родины Великого Октября, керушимое единство Коммунистической партии и народа, идущих по пути, указанному В. И. Лениным, готовность советских людей ознаменовать XXIV съезд КПСС новыми достижениями в коммунистическом строительстве, их верность интернациональному долгу.

НЫНЕШНИЙ год — год стремительного роста нашего города. И в этом первостепенная заслуга строителей Ангарска. На праздничной демонстрации многотысячный коллектив строителей рапортует о досрочном выполнении программы пятилетки. За эти годы производительность труда у строителей выросла на 31,5 процента. За неполных пять лет они ввели в эксплуатацию 27 крупных промышленных комплексов, построили 20 тысяч благоустроенных квартир, 13 школ, 19 детских учреждений, 34 магазина и десятки других объектов.

По-настоящему праздничное настроение у коллективов цементного и гипсового заводов, а также у керамиков города. Коллектив цементного завода вышел победителем в соревновании не только промышленных предприятий города, но и во Всесоюзном соревновании родственных предприятий. Цементники снова удержали у себя знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС, уже пятый год подряд.

ОТЛИЧНО трудятся в юбилейном году рабочие и инженеры завода гипсовых изделий. Досрочно на 2 месяца выполнена программа пятилетки, коллектив вышел победителем в соревновании родственных предприятий, он награжден переходящим красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. А ангарские керамтики завоевали переходящее красное знамя министерства и первую денежную премию. Сейчас коллективы этих предприятий трудятся над выполнением повышенных социалистических обя-



На снимках: Ангарск, площадь Ленина 7 ноября.



НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

В УЧЕБЕ И ТРУДЕ

СКОЛЬКО раз читал приветствие Ф. Э. Дзержинского работникам милиции по случаю ее пятилетия и каждый раз возвращаюсь к нему снова. Дзержинский, обращаясь к милиционеру, писал: «Целых пять лет ты стоишь на страже порядка, проводя в жизнь мероприятия Советской власти, борясь с врагами. Обязанности твои многочисленные, трудны и ответственны. Чтобы быть хорошим милиционером, надо непрерывно работать над обогащением своего ума, знаниями, которые дадут тебе возможность честно стоять на страже революционной законности и сознательно проводить в жизнь все мероприятия Советской власти».

А в статье М. И. Калинина «Новая политика административных органов» есть такие слова: «Милиция должна быть великодушным проводником идей Советской власти... поэтому от нашего милиционера требуются совершенно иные знания, или, вернее, другое психологическое состояние, чем это было при царизме».

В Ангарском отделе работников милиции со средним специальным и высшим образованием более 20 процентов к общему числу сотрудников. И это сегодня обычное явление. Наоборот, становится редкостью работник милиции без среднего образования. Из тех, у кого его нет, подавляющее большинство учится в вечерней школе.

Чтобы оперативно распылывать сложные дела, надо много знать, многое уметь. Повышению квалификации у нас уделяется большое внимание. В Ангарском отделе МВД каждый пятый учится в высшем или в среднем учебном заведении. Опыт молодым передают ветераны, отличники мили-

ции. А их в отделе шестьдесят человек.

Подполковник И. Т. Лузянин, майоры Н. С. Чалгин, П. В. Гасай, М. А. Шишляников и капитан М. А. Кожухарь с большой похвалой отзывались о передовиках милиции — участковых инспекторе Н. А. Мельникове, инспекторе уголовного розыска Н. И. Потееве, постовом милиционере Я. А. Хриданове. Эти люди пришли в милицию из рабочих коллективов и быстро освоили новую профессию. И ей они намерены посвятить все дальнейшие годы. Вот совсем недавно надел миллицейскую форму В. А. Кукарчев. Он в прошлом рабочий, а сейчас несет службу на улицах нашего города, следит за порядком. Чувствуется, что работа ему понравилась, он поступил в юридическую школу. А милиционер А. В. Кузьмин учится на 2-м курсе юридического факультета.

Новичков в нашем отделе встречают тепло. Ветераны помогают им освоиться на новом месте. Все трудности и особенности своей профессии раскрывают перед молодыми сотрудниками офицеры И. Т. Лузянин, Н. И. Третьяков, А. М. Журавлев и другие. Человек в синей шинели... (скоро вся милиция наденет новую форму, но сегодня еще приемлемо такое выражение). Днем и ночью оберегает он покой советских людей. Ни секунды не колеблясь, он готов отдать жизнь ради спасения незнакомых людей от вооруженных преступников, как это сделал Геннадий Киутов из Иркутска, Юрий Жаворонков из Шелихова,

ТРИ ДНЯ БЫЛО СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ, КОГДА ПО ИНИЦИАТИВЕ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА ПРАВИТЕЛЬСТВО УЧРЕДИЛО РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКУЮ МИЛИЦИЮ. ОНА БЫЛА СОЗДАНА ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РЕВОЛЮЦИОННОГО ПОРЯДКА, ЗАЩИТЫ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РАБОЧЕГО КЛАССА И ТРУДЯЩИХСЯ КРЕСТЬЯН, ДЛЯ ОХРАНЫ НАРОДНОЙ СОБСТВЕННОСТИ И БОРЬБЫ С УГОЛОВНОЙ ПРЕСТУПНОСТЬЮ. С ТЕХ ПОР НАША МИЛИЦИЯ ВЕРНА ПРИСЯГЕ НАРОДУ И САМОУВЕРЕННО ВЫПОЛНЯЕТ НЕЛЕГКИЕ ОБЯЗАННОСТИ. СЕГОДНЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ 53-Ю ГОДОВЩИНУ НАРОДНОЙ МИЛИЦИИ. НАШ РАССКАЗ О ЕЕ СОСТАВНОЙ ЧАСТИ — РАБОТНИКАХ МИЛИЦИИ АНГАРСКА.

Алексей Булгаков из Усть-Илтыма. Имена этих людей навечно занесены в списки личного состава милиции, в их честь названы улицы. Людям, имеющим лишь уличное знакомство с милицией, ее деятельность чаще всего толкуется неверно. А что касается уголовного розыска, то работу инспектора без засады, погонь и стрельбы подчас вообще не мыслят.

Конечно, иногда еще приходится устраивать засады, очень редко, но можно еще видеть работни-

волят рейды, выявляют беспризорных детей, пьяниц, тунеядцев, проверяют неблагополучные семьи. И, конечно же, подобные рейды — лишь самая маленькая частичка той разносторонней работы, которую ведет наш отдел по борьбе с преступностью, выявлению и искоренению причин, ее порождающих.

А на искоренение чуждых нашему обществу поступков направлены усилия и работников уголовного розыска, и участковых инспекторов, и следователей, и сотрудников отдела борьбы с хищениями социалистической собственности, и автоинспекторов, и криминалистов. Сколько силы воли, терпения, изобретательности пришлось проявить, к примеру, сотруднику уголовного розыска лейтенанту милиции Кардонову, прежде чем он схватил за руку преступников, совершивших в складе ресторана «Саяны» в ночь с 17 на 18 октября 1970 года кражу. Недолго преступникам пришлось разгуливать свободно по Ангарску. И. Кузьменко, А. Чубарин и О. Нечаев, которые прожигали в разных кварталах города, скоро предстанут перед судом.

Коллектив Ангарского отдела внутренних дел весьма далек от самоуспокоенности. На своем отчетно-выборном партийном собрании, будь то офицер или рядовой, все подчеркивали, что для полного искоренения преступности еще сделано далеко не все. Но в убеже и в труде день ото дня мужеет ангарская милиция, все больше

и нее становится добровольных помощников из ангарчан. А это значит, что с каждым днем задача по охране общественного порядка будет выполняться лучше, квалифицированнее, оперативнее.

В. МАЛИНИН,
сотрудник Ангарского городского отдела МВД.

На снимках: сверху — внимательно слушают ветерана милиции, подполковника И. Т. Лузянина молодые сотрудники, пришедшие в ее ряды из рабочих коллективов. — Г. Парфенов, С. Кондигоров, В. Березной, Н. Мельников. У подполковника большой опыт работы, за многолетний труд в органах милиции он награжден орденом Трудового Красного Знамени. Для молодых он отличный учитель.

В центре — мальчишка торопился, как часто это бывает, попытаться перебежать дорогу перед идущим транспортом. На его пути встал автоинспектор Ю. Г. Ошурков. Пришлось Юрию Григорьевичу и оказавшемуся рядом капитану М. А. Кожухарю, терпеливо разъяснять ангарчанину правила уличного движения.

Внизу — днем и ночью бодрствует милиция. Вот и опять вызов по новому адресу. Оперативный дежурный по городу В. И. Бутащев вместе с милиционером Я. А. Хридановым и сержантом В. И. Колосовым, проводником служебно-розыскной собаки, готовы отправиться на место происшествия. Вместе с ними и овчарка Урс. Фото Н. АМОСОВА.



ка милиция, с пистолетом в руке преследующего преступника.

Однако будни милиции заполнены незаметной для постороннего взгляда профилактической работой среди населения. Главная задача работников милиции — не допускать, чтобы преступление совершалось. И в этом отношении заслуживает внимания опыт инспекторов уголовного розыска А. А. Изюмова, П. И. Беклемешева, инспектора детской комнаты милиции В. В. Жираковой, А. Г. Гаворухиной и других. Вместе со своими добровольными помощниками — дружинниками они про-

И НИКАКАЯ ДРУГАЯ РАБОТА...

ПОЧТИ двадцать лет стоит на страже общественного порядка старший инспектор уголовного розыска отдела внутренних дел капитан милиции Иван Бадмаевич Занданов.

Милиционер, участковый инспектор, инспектор уголовного розыска, инспектор ОБХСС, инспектор-дежурный отдела и снова старший инспектор уголовного розыска, от рядового до офицера милиции — вот путь, по которому прошел Иван Бадмаевич. И нет для него большего удовлетворения своей работой, чем скудные слова благодарности людей, которым он помог в трудную минуту.

«Шел Иван Бадмаевич домой после смены. В темном лесу столкнулся с преступником. Ни минуты не колеблясь, бросился на помощь человеку и отвел от него беду.

— Вовремя подоспел, преступник пытался сбегать, но я задержал его, — вот так, очень скромно рассказывает об одном из случаев из своей милицейской практики капитан Занданов. А ведь было куда сложнее. Преступник побежал в глубь леса.

— Стой! — приказал Иван Бадмаевич. В ответ прогремел выстрел. Занданов отпрянул за дерево: «Жаль, что пистолет сдал после дежурства».

Перебежками от дерева к дереву Занданов преследовал преступника, пока тот не израсходовал все патроны. Иван Бадмаевич, уже не таися, догнал вооруженного бандита и сбил его с ног.

Не зря три медали за безупречную службу по охране общественного порядка украшают его грудь. Большую школу жизни прошел Занданов и по дорогам войны. Об этом также говорят медали «За отвагу», «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другие. Отличительной чертой этого человека является вера в людей, желание им помочь. Люди это чувствуют и тянутся к нему, помогают в самых трудных случаях. Вот уже несколько лет Занданов работает по линии розыска лиц, скрывающихся от суда и следствия. Это один из труднейших участков работы. Капитан милиции помогает найти и вернуть домой сына или дочь, матерям и детям помогает разыскать скрывающегося от уплаты алиментов проходимо отца, работникам следствия — опознать неизвестного человека.

Иван Бадмаевич в личной жизни такой же простой, открытый и добрый. Он охотник-любитель, очень хорошо знает тайгу, ее обитателей.

На городской Доске почета среди портретов лучших людей Ангарска висит фотография старшего инспектора уголовного розыска Ивана Бадмаевича Занданова, ветерана милиции, коммуниста.

Всякое с ним бывало: я стреляли в него, и с ножом на него шли. Но свою работу он не меняет ни на какую другую.

В. МИХАЙЛОВ.



